
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 735
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 10 februari 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N70 Antwerpsesteenweg Oostakker  -  Heraanleg

Op de website van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) staat het volgende te lezen: 
“In Oostakker ligt het knooppunt van de R4 met de N70. De huidige op- en afritten van 
de R4 komen uit op twee kruispunten met verkeerslichten op de N70. Deze punten zijn 
druk, onoverzichtelijk en erg gevaarlijk, zeker voor de vele fietsers. Het Agentschap 
Wegen en Verkeer en de stad Gent investeren daarom in een heraanleg van de N70. 
Samen willen we de weg veiliger maken voor alle weggebruikers.

Farys maakt van de wegenwerken gebruik om onder de weg een gescheiden 
rioleringsstelsel aan te leggen. In het voorjaar van 2021 starten de nutswerken. In de 
zomer volgen de weg- en rioleringswerken.”

1. Wat is de stand van zaken wat betreft de aanvraag van de benodigde vergunningen 
voor deze wegenwerken?

2. Kan de minister de verschillende fases bij de wegenwerken uitgebreid toelichten, met 
telkens de vooropgestelde timing erbij?

3. Hoe kunnen omwonenden zich informeren over de voortgang van de werken?

4. Wat is het kostenplaatje van deze wegenwerken en voor welk aandeel van de 
financiering ervan staan AWV, stad Gent en eventuele andere actoren in?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 735 van 10 februari 2021
van STEPHANIE D’HOSE

1. De omgevingsvergunning werd verleend op 3 februari 2020. 

2. Zie bijlage 1. De totale uitvoeringstermijn bedraagt 300 werkdagen, de termijnen per 
deelfase staan vermeld in de bijlage.

3. Omwonenden hebben de mogelijkheid om zich in te schrijven op een digitale 
nieuwsbrief via de website van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). Ze hebben 
hiervoor reeds een folder in de bus gekregen en hebben ook reeds kunnen deelnemen 
aan een infoavond.

4. De werken zijn aanbesteed voor een totaal bedrag van 8.368.218,43€. Het aandeel 
van AWV bedraagt 6.697.985,07€. Het aandeel van Farys in de aanleg van de 
rioleringen bedraagt 1.442.554,02€. De stad Gent heeft een aandeel van 227.679,34€.

BIJLAGE

Overzicht fasering van de werken

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11968

